
                                                                П Р О Т О К О Л 

 

 

Днес, 18.12.2021 година  в местността Гюлечица – комплекс „Диви петли” се проведе годишно 

отчетно –изборно събрание на ПК “Тодор Пътов” при  ТД “Кремиковци” за 2021 год. 

Събранието откри Председателят на Клуба Леонардо Михайлов в присъствието на  47 членове на 

Клуба. 

 

Предложеният  дневен ред е приет единодушно от присъсващите: 

1.Приемане на Отчет за дейността на   Клуба за изминалата 2021 г. 

2.Приемане на Финансовия отчет за 2021 г. 

3.Хижа  Мургаш- какво се случи през 2021 г. и какво предстои да се случи през 2022 г. 

4.Утвърждаване  на  календарния план  за 2022 г. 

5. Приемане   на нови членове на Клуба и прекратяване на членство. 

6. Избор на Управителен Съвет на Клуба 

 7.Разни. 

 

Председател на събранието :  Леонардо Михайлов,  

Протоколчик  – Тодорка Иванова. 

 

По т.1 от дневния ред : Отчет за дейността на Клуба за изминалата 2021 г. направи Валентин 

Янев.  

Той изрази радостта си от това, че  и тази година въпреки продължаващата пандемична обстановка  

нашият Клуб живее.Тази година от заплануваните 37 прояви бяха проведени 30 , останалите 7 , в 

т.ч. международните, не можахме да осъществим заради пандемичната обстановка.  

Прави впечатление че има голямо желание от външни хора-нечленове на Клуба да участват  в 

нашите прояви .Хубаво е , че идват млади хора, което ние приветстваме.Тази година  при средно 

участие в проява 25 души, членовете на Клуба са 17 , 8 души – 32 % средно са гости.Това се дължи 

на факта , че имаме добра организация и високо ниво на сигурност за разлика от множеството 

групи в социалните мрежи. 

Имахме прояви във всички планини , през всички сезони и нямаме инциденти.  

По инициатива на Леонардо Михайлов започнахме опознаване на Северна България-

крайдунавските градове от Тимок до Черно море, което се надяваме да стане традиция. 

Той  подчерта , че около 35 % от нашите членове преболедуваха Ковид, но нямаме хора с тежък 

пост ковид и починали, което потвърждава че физическата активност в планините допринася за 

нашето здраве.  

 

Разисквания по т. 1  :  

Леонардо Михайлов: За съжаление и тази година не успяхме с международните прояви заради 

пандемията , но Ръководството си пожелава тази година те да станат. Той изрази недоволството на 

Ръководството , че има водачи, които не попълват документите за отчет на проявите и пожела това 

да не се случва тази година и да няма неотчетени прояви. Той благодари на водачите през тази 

година младият Кристиян, на В. Янев и Генадий за Мусала, на  В .Янев и Киро Михалев за 

Странджа ; Проведохме и традиционните за Клуба прояви като зимно изкачване на връх Мусала, 

където е организирана и спасителна акция за един от участниците, което говори за добрата 

организация ; в Родопите, есенния многодневен поход  в Пирин. Проведени са и няколко прояви 

на хижа Мургаш , вкл. за събиране на дърва , благодарение на което хижата е обезпечена с дърва 

за зимата, за което той благодари на всички участници.  

Веселин Марков: постави въпроса за задължителна планинска застраховка на  всички участници 

в проявите, на което Леонардо отговори, че това се изпълнява, но всички трябва да проверяват 

срока на застраховките. 

След гласуване отчетът беше приет . 

 



По т.2  от дневния ред  : Приемане на финансов отчет на Клуба за  2021 г.  

Отчетът, подготвен от Надето е раздаден на участниците в събранието. 

Приходът от членски внос е 2320,00 лв. ,  от гости – 900,00 лв. ,а заедно с остатъка от 2020 год. -

2117,69 лв. ,общият  приход за 2021 г. е   6327,69 лв..При разход от 3837,65 лв. в т.ч. 771,35 лв. 

хонорар за водачите на прояви , към 31.12.2021 г. имаме наличност от 2490,04 лв.  

В разискванията по т. 2 взеха участие : 

Леонардо Михайлов: От справката се вижда, че имаме една добра наличност в касата към 

31.12.2021 год., а за следващата 2022 г. очаквам приходите от 2021 г. да бъдат надминати. 

Дора Иванова: От същата справка се вижда, че членски внос за 2021 г. са платили 92 членове от 

общо 121 членове на Клуба, т.е. 29 членове не са си платили членски внос  - какво става с тях, те 

водят ли се за членове на Клуба и ще има ли санкции за тях?  

Освен това от финансовия отчет по календарния план за пореден път се забелязва несъответствие 

между броят на гостите в някои прояви и събраната сума от гости и по този начин  в касата на 

Клуба не са постъпили около 570.00 лв. , а в същото време членовете на Клуба плащат членски 

внос. Оказва се , че на годишните събрания ние обсъждаме, гласуваме, решаваме как, колко и от 

кого да се събира таксата , а някои водачи не се съобразяват с тези решения – в такъв случай за 

какво се правят тези събрания ? Трябва да се обърне внимание на водачите . 

Тя постави въпросът и за отказване на някои записали се, но не платили капаро и по този начин се 

оскъпява транспорта за участниците- като пример даде проявата на хижа Чумерна, а в същото 

време от Приходно-разходната справка се вижда, че за някои прояви разликата се поема от касата 

на Клуба и така не се утежняват пътните разходи за участниците. 

Христо Велков отново постави въпроса за таксата, плащана от гости в проявите с транспорт 

лични автомобили, както и за набиране на участници , когато няма достатъчно кандидати от 

членовете на Клуба.  

По въпроса с членовете на Клуба, които не си плащат членския внос отношение взе  Леонардо 

Михайлов : те остават членове със замразено членство и ако и когато участват в прояви ще 

плащат такса гости , а по въпроса с несъбиране на такса гости той призова водачите да повишат 

събираемостта. 

При неявили се записани туристи водачът трябва да се съобразява с това и да не допуска да се 

товарят финансово участниците , а за транспорта да се доплаща от касата на Клуба. 
По поставения въпрос от Христо Велков отговори Дора Иванова : Тя заяви,че многократно е 

обсъждан този въпрос и достатъчно ясно трябва да е на всички , че заплащаната такса от гости 

няма нищо общо с транспорта- всички ние си плащаме транспорта и всички разходи, а таксата е за 

организацията , за водача , за отговорността на водача , на  Клуба и на всички членове, които  

плащат Членски внос . Освен това щом има решение на общото събрание , водачът е длъжен да 

го изпълнява, а за гостите е чест че са част от нашите прояви. В тази връзка тя прочете решението 

на Общото Събрание от 14.12.2019 г., в което е записано , че дори  децата на възраст 7-16 години 

плащат членски внос и съответно такса гости, а всички деца до 14 години не плащат за транспорт 

и пътуват безплатно. 

Христо Велков допълни още, че в организирания автобус децата заемат места без да плащат  и 

така понякога не остават места за възрастните – за това той предлага и децата да плащат за 

транспорт, но ½ от цената.   

Веселин Марков: предлага тази възрастова граница да се промени и да важи за децата на възраст 

от 12 до 18 години, а не от 7 до 16 години и всички деца над 12 – годишна възраст да плащат 

пълната сума за транспорт, а безплатния транспорт да бъде за всички деца до 12 годишна възраст . 

Няма да има промяна на членския внос за членовете на Клуба , той остава така както е 

приет на Общото Годишно Събрание от 14.12.2019 г., но с предложените изменения за 

децата, които  бяха подложени на гласуване и приети единодушно: 

1. Членски внос- 20,00 лв. да плащат деца на възраст от 12 до 18 години 

2. Такса гости 10,00 лв., независимо от броя на дните, да плащат всички деца на възраст 

от  12 до 18 години , които не са членове на Клуба. 



3. Всички деца до  12 годишна възраст , независимо дали са членове на Клуба, пътуват 

безплатно в организирания транспорт , а децата  над 12 до 18 години да плащат 

пълната сума за транспорт. 

 

По т.3  от дневния ред : Хижа  Мургаш - какво се случи през 2021 г. и какво предстои да се 

случи през 2022 г 

Информация за хижа Мургаш представи Леонардо Михайлов: Най-напред той предаде 

поздравите на Бойко към събранието, тъй като той има гости за нощувка и много работа на хижата 

и не може да присъства на Събранието. Леонардо  информира , че е подписан договор с Бойко за 3 

години – до 2023 год., през което време той ще трябва да опазва инвентара на хижата и с наши 

дарения и негови лични средства да се стигне до акт 15, след което ще се подпише нов договор 

вече с финансова страна по договора.За сега всички приходи от нощувки и храна са за материали и 

обзавеждане, а след 2023 г. с новия договор и в сметката на дружеството ще влизат приходи. 

Изготвена е нова количествено-стойностна сметка към 31.12.2021 год. Заложени са за външна 

изолация и саниране 32000 лв.; за отоплителна инсталация- камина ,а отопланието в стаите за сега 

остава на дърва;отходната канализация  и 2 бани ще се завършат до края на 2021 год.; 

довършителни дейности по помещенията- общо около 14000 лв.; гърмозащитна система- 2500 лв. 

Общата необходима сума е 63125 лв. 

През 2021 год.има значителни постижения: проведена е успешна кампания с велоклуб Мамут, от 

която е получено дарение от 1400 лв.Осигурено е дарение за кухненско обзавеждане на стойност 

мин. 10000 лв.;Довършена е ВиК инсталацията, осъществена е интернет връзка, има вече и 

телевизия ,осигурени са дърва , почистен е района на хижата, за което беше изказана благодарност 

към всички участници в кампанията. 

В разискванията се включи Боби, който подчрта помоща на Данчо и Краси. 

Дора Иванова: информира за състоянието на Дарителската кампания:  

Общо събраните средства към 09.12.2021 г. са 16783,20 лв.,в т.ч. в брой 11313,20 лв. и с банков 

превод 5470,00 лв., а в кампанията са се включили едва 64 членове на Клуба от общо 121 членове, 

вкл. 8 деца. Има хора, които са дарили големи суми: Боби-5075 лв. , Йордан Тодоров – 300 лв., 

сем. Арсенови – 360 лв., Красимир Константинов- 825 лв. , Боян Атанасов – 2000 лв., Таня Чилова-

275 лв.,Александър Бонев-200 лв.и др. Даренията от нечленове на Клуба са общо 2150,00 лв., в т.ч. 

1400,00 лв. от велоклуб Мамут, но от т.н. гости на проявите няма дарения. От касичката , 

поставена в хижа Мургаш, от фотографиите и от празника на хижа Мургаш през 2021 г. са 

получени 691,20 лв. На Бойко Надков са  предадени 12416,20 лв., а представените по дарителската 

кампания разходни документи са за 11419,34 лв. Неотчетените с документ 1000,00 лв. са с целево 

предназначение за довършване на външната канализация, която още не е готова и затова за тази 

сума не е представен документ. 

Общо представени са разходни документи за 28926,63 лв., т.е. разликата от 16510,43 лв. са 

инвестирани от Бойко Надков.    

Информация за дарителската кампания периодично се публикува в сайта на Клуба , както и във 

ФБ- страниците на Клуба и на хижа Мургаш, като е посочен и номера на дарителската сметка за 

набиране на средства. В тази връзка Дора Иванова обърна внимание, че във ФБ е създадена група 

за хижа Мургаш, което според нея раздвоява хората и не е от полза ; според нея по-добре е било да 

се усъвършенства съществуващата страница, а не да се създава нова група. 

 

По т.4 от дневния ред  : Утвърждаване  на  календарния план  за 2022 г. 
Леонардо Михайлов информира събранието , че през м. Октомври, Ноември и Декември 2021 г. са 

събрани предложенията и е подготвена програмата с общо 33 прояви, които той представи. 

Международните прояви от 2021 г. , които бяха отложени заради пандемията са включени отново 

като се предвиждат и резрвни прояви в случай, че се наложи отново те да бъдат отменени.; 

включени са и традиционните прояви като изкачването на вр. Мусала е с променена дата -28-

29.01.2022 г./ Петък и Събота/ , тъй като за Събота няма места за нощувка на заслона Ледено езеро; 

лъчевото преминаване на Пирин като последната нощувка за всички лъчове ще бъде на хижа 

Беговица. Продължава и инициативата на ръководството – посещение на Дунавските градове и 



забележителности от Тимок до Черно море, която стартира през 2020 г. с град Видин и околностите 

му, а тази година продължава  с Белене и Никопол.Включени са и нови прояви и места : 4-дневна 

проява в Сакар планина с разглеждане на крепости  и долмени; древни светилища в района на с. 

Свежен и Розовец; тракийски могили и празник на розата в с. Стрелча; участие в традиционния 

поход Черноморски бряг от Бяла до Варна; 

Първата проява за 2022 г. отново ще бъде на хижа Мургаш на 15-16.01.2022 г. 

Отношение по програмата взеха : 

Веселин Марков: той предложи към края на м. Юни програмата да се актуализира , като обърна 

внимание, че проявите са много начесто и за някои прояви няма желаещи , особено през лятото и те 

отпадат.Той обърна внимание и на факта  че високопланински прояви са предвидени за м. 

Октомври и Ноември, а тогава денят е къс и не е много подходящо време за тях, но Леонардо 

отговори, че ние имаме опит и правим прояви по всяко време . 

Отговорът на Леонардо и Боби : предвидени са резервни прояви и промените се правят в движение. 

Евгений Димитров: предложи да бъде включена 1-дневна проява Лакатник-Левище, на което 

Леонардо отговори, че в програмата не са предвидени 1-дневни прояви , тъй като те лесно се 

организират, а и Тони Тодорова – член на нашия клуб организира всяка седмица 1-дневни прояви.  

Христо Велков: той обърна внимание, че и тази година почивката в Приморско е предвидена от 

01.07.2022 г., но има възможност да се направи група и за периода от 22. -30.06.2022 г., като има 

вероятност цените тази година да са малко по-високи. Той обяви и проява за Грузия с връх Казбек 

по инициатива на Ирина , която той проучва и ще организира от 15-25.08 .2022 г. или друга дата.  

Елка : предлага да се промени датата за Татрите, за да могат работещите да се включат в Татрите и 

предложената от Христо Велков проява за Грузия, но това не се приема , тъй като прявата за Грузия 

не е в календарната програм , а и в нея ще участват не повече от 5-6 членове на Клуба.  

След гласуване Календарният план за 2022 г. беше приет с болшинство.   

 

По т.5 от дневния ред  :  Приемане   на нови членове на Клуба и прекратяване на членство. 

Постъпилите  5 Молби за приемане в Клуба бяха прочетени от Леонардо Михайлов, който 

подчерта че те са от млади хора, които вече са участвали в наши прояви и са се доказали.Затова 

той предлага на събранието да гласува за приемането им. 

 1. Олга Василева Спасова  – приема се с болшинство 

2. Мария Антова – приема се с болшинство 

3. Антон Владимиров Бялков-  приема се с болшинство 

4. Димитър Пирдопски – лекар- приема се с болшинство 

5. Румен Асенов Денчев – не присъства  - приема се с 1 въздържал се  

Дора Иванова приветства приемането на нови млади членове в Клуба, но им препоръча да се 

запознаят с историята на Клуба , който е един от водещите клубове в рамките на БТС  и че за тях е 

чест да бъдат част от нашия Клуб . Също така пожела те да не бъдат само „консуматори“ , а да 

участват активно в живота на Клуба- да организират, да проучват и предлагат маршрути, да бъдат 

водачи . 

Така с решение на Общото Събрание на 18.12.2021 г. в Клуба бяха приети следните нови членове: 

Олга Василева Спасова 

Мария Антова 

Антон Владимиров Бялков 

Димитър Пирдопски 

Румен Асенов Денчев 

 

По т.6  от дневния ред : Избор на Управителен Съвет на Клуба 

По тази точка думата взе Леонардо Михайлов- досегашен Председател на УС на Клуба . Той 

заяви , че досегашното ръководство от 5 души е вече с няколко мандата и попита дали  

присъстващите искат да променят този състав  , да предложат нови имена  и дали  някой от 

досегашния състав се отказва да бъде член на УС. 

Веселин Марков:Предлага да гласуваме за сегашния състав на УС за още един мандат от 3 

години предвид успешната година, с която те се справиха успешно. 



Н.Кръстев : Предложи да се увеличи броя на членовете на УС на 7 души , при което в 

ръководството да се включат двама млади хра, които да се обучават. 

Дора Иванова: Предложи да останат старите членове на УС и че не е нужно да се увеличава 

броят и да се  включват млади туристи в ръководството - нека те да гледат и да се учат . Освен 

това не е нужно непременно да си в ръководството - всеки член на Клуба може да помага  с 

каквото може и да работи за Клуба, а не да бъде само „консуматор“ . 

В. Янев: подчерта, че членовете на УС работят изцяло на доброволни начала, не получават нищо ; 

няма облаги , а само отговорност, докато групите във ФБ , водят хора срещу заплащане и в същото 

време не са сигурни водачи. Ние правим социален туризъм  

Той подкрепя думите на Дора, че всеки може да работи в интерес на Клуба и без да е в 

ръководството. 

Леонардо: Той  също подкрепи тези думи на Дора и заяви, че всеки член на Клуба може да дава 

предложения, съвети и да работи за Клуба – важна е любовта към планината. 

Съставът на УС беше подложен на гласуване и с пълно болшинство беше избрано старото ново 

ръководство: 

Леонардо Михайлов- Председател на УС на ПК „ Тодор Пътов“ 

Борислав Дамянов 

Валентин Янев 

Надежда Маркова 

Кирил  Стоилов 

 

По т. 7 от дневния ред:  Разни 

Христо Велков: съобщи информация  за  планинската застраховка и препоръчва Евроинс , тъй 

като предлагат повече услуги.. 

 

С това дневният ред беше изчерпан  и   събранието - закрито.На всички членове на Клуба бяха 

раздадени календари за 2022 г. и туристически шапки с емблемата на Клуба. 

 

 

                                                                                  Протоколчик: / п / 

18.12.2021 г.                                  /Т. Иванова/ 

 

Гюлечица - Хотел-ресторант „Дивите петли”                                 Председател на УС: / п / 

                                                                                                                                                                  

                                                                  /Л. Михайлов/  
 
 
 
 

 


